
1) 0.1m x 0.1m x 0.1m = 2) Inhalt: Inside: .....

de= 1 Liter Wasser = 100 mm x 250 mm x 150 mm

en= 1 liter water = de= verschiebe 2 Komma nach links: = 1 x 2.5 x 1.5

pt= 1 litro de água = en= move 2 coma to left: = 1 x 2.5 x 1.5 

vn= 1 lít nước = pt= mover 2 coma esquerda: = 1 x 2,5 x 1,5

vn= di chuyễn 2 sang bên trái = 1x2.5x1.5

de= 1 Liter Stahl = 

en= 1 liter steel =

pt= 1 litro de aço = de= Rechne: Wasser ist 1 = ...............

vn= 1 lít thép =  Stahl ist 7.8 = .................

en= Calculate: Water is 1 = ...................

3) Steel is 7.8 = ..................

ø 1250 mm pt= Calcular: Água é 1 = ...............

Gewicht/heigh/ peso/trọng lượng: 125 mm Aço é 7,8 = .................

vn= Tính: nước là 1 = ………………..

de= Rechne: Gewicht Wasser = ................ Thép là 7.8 = …………………

Gewicht Stahl = ...................

Gewicht Aluminium = ............... 3) Formel/ formel/fórmula/ công thức ………….

en= Calculate: Weight Water = ..................... de= r/2 (1250/2) x pi (3.14) verschiebe 2 Komma nach links = 6.25 x 6.25 x 3.14

Máy tính bỏ túi

VN=DE=

Berechnungen Volumen Calculations volums

EN=

Cálculos de volume

PT=
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en= Calculate: Weight Water = ..................... de= r/2 (1250/2) x pi (3.14) verschiebe 2 Komma nach links = 6.25 x 6.25 x 3.14

Weight Steel = ..................... en= r/2 (1250/2) x pi (3.14) move 2 coma to left = 6.25 x 6.25 x 3.14

Weight Aluminium = .......................... pt= r/2 (1250/2) x pi (3.14) mover 2 coma esquerda = 6,25 x 6,25 x 3,14

pt= Calcular: Peso da água = ................ vn= r/2 (1250/2) x pi (3.14) di chuyển 2 sang bên trái = 6.25 x 6.25 x 3.14 

Peso de aço  = ...................

Peso de alumínio = ............... de= Höhe = 125 mm. Verschiebe 2 Komma nach links = 1.25

vn= Tính: Trọng lượng nước = ................. en= High = 125 mm. Move 2 coma to left = 1.25

Trọng lượng thép = ...................... pt= Altura = 125 mm. Shift 2 pontos para a esquerda = 1,25

Trọng lượng nhôm = .................. vn= Cao = 125 mm di chuyển 2 sang bên trái

Resultalt / Result / ......         = .............................

Resultado/ Kết quả 

de= Alternative einfache Berechnung: d x d x 0,785 ungefähr 78,5% vom Quadrat

en= Alternativ, easy calculation: d x d x 0,785 about 78,% from quadrat

pt= Alternativa cálculo simples: d x d x 0,785 cerca de 78,5% da praça

vn= Lựa chọn phép tính đơn giản: d x d x 0,785 khoảng 78% từ ô vuông
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